A L F 2 49 4 St SawmTa TonnueHoro Gaka

Toyota Hilux lop Bbinycka: 2015- O6vém asuratens: all

VIHCmpyKyus rno ycmaHosKe

1. CHSATb WITATHYIO NNacTUKOBYIO 3aLLUTY.
2. 3anoXuTb KpenéxHole nnaHkn 3 u 4 B OTBEPCTUA CUINOBbIX Oanok asToMoOWnA B nepegHei n 3agHen
YacTu No xody OBUKEHUS.
3. YcTaHOBUTL KpenéXHbI KPOHLUTEWH 1 K paHee 3anoXeHHON KpenéxHoi nnaHke 4 6ontom M10x30.
4. YCcTaHOBUTb KPENEXHbIA KPOHLUTENH 2 K paHee 3anoXeHHbIM KPenéXHbIM nnaHkam 3
Gontamun M8x25.
5. YcTaHOBUTBL 3aLUUTy NpU NOMOLLM LUTATHLIX rAeK U AONONOHUTENBHO 3aKPenuUTh K KpenéxXHbiMm
KpoHwTeiHam 1 1 2 6ontamu M10x20 n M8x20.
6. lMponssecTy LEHTPOBKY 3aLUNTbI U 3aTSXKKY
BCEX COENUHEHWIA.

bonTt
M8x25

Bec 3auuThl: 9.4 Kr

Bec komnnekrtayuu: 1.3 Kr
Pasmep 3awmtbl: 1426x475x100
MomeHT 3aTskn: M8 - 15.7 Hm
MomeHT 3aTakkn: M10 - 32 Hm

¥ ®
. " M10x20
Mpon3BecTy cMasKy KpenéxHbIx GONTOB MacnoM UMK Apyroii

KOHCepBaLWOHHOW XNOKOCTbIO
[lononHuTensHas uHgopMaLus Ha oduymansHom caite: www.alfeco.ru /1 u C m 1

M10x30

ABTOKOMMNOHEHTbl U3 CTanu 1M anioMUuHUS

KoHeTpywTopckmMiA oT4en B npase i BMg, Hatop yiowmx, cnocol yeTanosiM Gea yeegoMneHnA noTpeburena




ALF 2494st

TonnusHbIN Bak

Toyota Hilux

Komnanekmyrujue Kon-e60
boam M10x20 1 wm.
boam M1030 1 wm.
bonm M8x25 2 wm.
bosim M8x20 2 wm.
Laii6a M8 (yeenuuerras) 4 wm,.
Hlai6a M10 (yeenuyeHHas) 2 wm.
KpenéxcHoili KpoHWmelH 1 1wm.
KpenéxHoili KpoHWmelH 2 Iwm.
KpenémHaa naaHka 3 2 wm.
(2 M8 KRl 70x15x20 )

KpenéxcHasa nnaHka 4 1 wm
(6 M10 KITI 60x26x30 ¢b)

i

Mpon3BecTn cMasKy KpenéxHbix 60NTOB MacroM Unu Apyroi

I{OHcepBaIJ.VIOHHOI?I HKNOKOCTBIO

JononHutensHas uHgopmauna Ha oduuuansHoMm caifte: Www.alfeco.ru

Jlucm 2

- -

@.

| , .

ABTOKOMMNOHEHThbI U3 cTan M anioMUHKUS

KoHeTpyKTopckMiA oTaen & npase

i BMg, Hatop yiowx, cnocol yeTanosiM Gea yeegoMmnennA notpebarena|




